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    U ono vrijeme: Isus podiže oči k nebu i 

progovori: »Oče, došao je čas: proslavi Sina 

svoga da Sin proslavi tebe i da vlašću koju si 

mu dao nad svakim tijelom dade život 

vječni svima koje si mu dao. A ovo je život 

vječni: da upoznaju tebe, jedinoga istinskog 

Boga, i koga si poslao – Isusa Krista. Ja tebe 

proslavih na zemlji dovršivši djelo koje si mi 

dao izvršiti. A sada ti, Oče, proslavi mene 

kod sebe onom slavom koju imadoh kod 

tebe prije negoli je svijeta bilo.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Objavio sam ime tvoje ljudima koje si mi 

dao od svijeta. Tvoji bijahu, a ti ih meni 

dade i riječ su tvoju sačuvali. Sad upoznaše 

da je od tebe sve što si mi dao jer riječi koje 

si mi dao njima predadoh i oni ih primiše i 

uistinu spoznaše da sam od tebe izišao te 

povjerovaše da si me ti poslao. Ja za njih 

molim; ne molim za svijet, nego za one koje 

si mi dao jer su tvoji. I sve moje tvoje je, i 

tvoje moje, i ja se proslavih u njima. Ja više 

nisam u svijetu, no oni su u svijetu, a ja 

idem k tebi.«              Riječ Gospodnja.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Iv 17, 1 - 11a 
Oče, proslavi Sina svoga! 

 

Čitanje svetog evanđelja po Ivanu 



      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Primanja, obećanja i izborna skupština frame Kraljeva Sutjeska 

Jučer, u subotu, 16. svibnja 2026. godine pod svečanim euharistijskim slavljem u 15 sati održan je 

obred Primanja i obećanja za našu framu u Kraljevoj Sutjesci.  Svečanim euharistijskim slavljem, 

po delegaciji područnog duhovnog asistenta, predsjedao je fra Nikica Vujica, duhovni asistent 

frame Brestovsko.  

U našu framu primljena je Lana Komšo, svoja framaška obećanja na godinu dana produžio je Ilija 

Stojčić, a Nikolina i Valentina Kordić, Ivan i Ivana Ravlija, Marinko Benić i Ivan Tunjić po prvi put su 

dali obećanja da će kroz iduću godinu, a nadamo se i ubuduće, svoju mladost posvetiti Kristu po 

primjeru svetog Franje. Liturgijsku asistenciju činili su bogoslovi, postulanti i naši mali framaši. 

Glazbeni dio predvodili su bogoslovi fra Marko Spajić, fra Luka Grubešić i Gabrijel Salapić. 

U ovom svečanom danu, s nama su radost podijelili framaši iz Sivše, Brestovskog, bogoslovi i 

postulanti iz Sarajeva i naši župljani.  

Nakon obreda Primanja i obećanja, održana je izborna skupština naše frame koju je predvodio 

područni predsjednik frame Bosne Srebrene Petar Šarić uz sudjelovanje članova područnog vijeća 

potpredsjednice Ane Babić, tajnice Dorotee Bekić, blagajnice Marije Geljić i voditeljice formacije 

Ane Cvitanović. 

Novo vijeće Frame Kraljeva Sutjeska čine predsjednica Valentina Kordić, potpredsjednica Nikolina 

Kordić, tajnica Ivana Ravlija, voditelj formacije Ilija Stojčić blagajnik Ivan Ravlija. Novo vijeće i 

prisutne je po okončanju izbora, po delegaciji područnog duhovnog asistenta, blagoslovio duhovni 

asistent fra Danijel Lukić. Druženje je nastavljeno uz roštilj i domaće specijalitete u samostanskim 

prostorijama. 

Od srca hvala svima koji su na bilo koji način ugradili dio sebe u ovaj naš događaj. Bog vas 

blagoslovio i neka vas uvijek prate mir i dobro.  

Vole vas vaši sutješki framaši! 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



RASPORED SVETIH MISA ----------------------- 

     Kroz svibanj u našoj župi imamo 

svibanjsku pobožnost: krunicu i litanije 

BDM molimo svakim danom osim nedjelje 

i svetkovine u 17 i 30, a nakon toga odmah 

slavimo misu. Nema jutarnjih misa u 8 sati.                         

Nedjeljom u župnoj crkvi u 9:00 i 11:00 

sati, u Čatićima u 9:00 sati. Bjelavići u 

12:00 svake nedjelje osim mladom 

nedjeljom. Seoce i Dobrinje svake druge 

nedjelje u 10:30. 

RASPORED MISA U ŽUPNOJ CRKVI 

PON 
18:00 

Na nakanu jedne osobe 

UTO 
18:00 

†† Jozo, Jaga i Brano Lukenda 

SRI 
18:00 

†† Ana i Ana Jurić  

ČET 
18:00 

†† Luca, Mijo, Ana i Jozo Turbić 
†† Marija, Mijo i Stjepan Andrić 

PET 
18:00 

Na nakanu jedne osobe  

SUB 
18:00 

†† iz ob. Brkić i Pavlović 
Klanjanje nakon večernje mise  

NED 9:00: †† iz ob. Dujmović i Juko  
11:00: „pro populo“/za narod 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ŽUPNE OBAVIJESTI ------------------------------- 

* Danas je 7. uskrsna nedjelja i mlada je 

nedjelja.   

* Iduću nedjelju je svetkovina Duhova ili 

Pedesetnice. Tim danom završava uskrsno 

vrijeme. Patron je samostana u Fojnici.  

* Svete mise iduće nedjelje su po 

uobičajenom rasporedu u Kraljevoj 

Sutjesci, Čatićima, Seocu i Bjelavićima. 

* Danas smo pod pučkom misom proslavili 

sakrament prve pričesti za naših dvoje 

župljana, Anu i Aleksandra. Čestitamo 

prvopričesnicima, ponosnim roditeljima i 

cijeloj župnoj zajednici.  

* U subotu nakon večernje mise u Kraljevoj 

Sutjesci, naša Frama će imati otvoreni 

molitveni susret i duhovsko bdijenje:  

klanjanje s molitvama za zdravlje duše i 

tijela i molitvu za izljev Duha Svetoga u 

predvečerje svetkovine Duhova. Svi ste 

pozvani i dobrodošli na zajedničku molitvu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FRANJEVAČKI SAMOSTAN KRALJEVA SUTJESKA 
Radno vrijeme župnog ureda od 9 do 12 sati (ponedjeljak, utorak i petak) 
Kontakt:  063 616 590 / 032 771 700 -  samostan@kraljeva-sutjeska.com 

Web: kraljeva-sutjeska.com - Facebook: fb.com/kraljevasutjeska 
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